



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СКР по Свердловской области организована доследственная проверка по факту травмирования 7-летней девочки в торговом центре

Днем 28 июля 2015 года в правоохранительные органы Орджоникидзевского района города Екатеринбурга поступило сообщение о том, что около 14 часов этого же дня в торговом комплексе по улице Победы в Екатеринбурге 7-летней девочке были причинены повреждения от разбившегося стекла ограждения одного из торговых павильонов.

По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Следователем Следственного комитета выясняются все обстоятельства случившегося. Проведен осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы, работники и представители администрации торгового комплекса, назначена судебная медицинская экспертиза пострадавшей с целью определения степени тяжести вреда здоровью, причиненного ребенку. Также истребуется учредительная документация о деятельности данного торгового центра.

По результатам доследственной проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

29 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/952004>